



IZVEŠTAJ

sa

Sastanka Nacionalnih koordinatora za MOVE Week 2016

18-21.02.2016. Mugla, Turska

U periodu od 18-21.februara 2016.godine održan je sastanak Nacionalnih koordinatora NowWeMOVE kampanje (Pokrenimo se sada) u Mugli, Turska. Domaćin sastanka bio je grad Mugla koji je finansijski podržao organizaciju sastanka, uključujući i troškove puta i smeštaja.



Organizovan je prijem kod Gradonačelnika koji je kratkim govorom uputio zahvalnost ISCA-i za organizaciju kampanje, ali i svim predstavnicima svojih zemalja jer šire promociju fizičke aktivnosti i pozitivnih vrednosti koja je danas vrlo neophodna.

Predstavnici 17 zemalja imali su priliku da sumiraju rezultate Now We MOVE kampanje za 2015.godinu kroz MOVE Week, Flash MOVE, No Elevators Day, Now We

Bike, Now We Panna i European School Day. Kako kampanja raste iz godine u godinu, neophodno je bilo da se analizom utvrdi šta treba zadržati iz prethodne prakse, šta izostaviti ili promeniti. Kao najveća prepreka pokazalo se izostanak finansiranja kampanje od strane Evropske komisije jer su većinska sredstva za 2016.godinu preusmerena na migrante.

Laska Neno, evropski koordinator za NWM je prezentovala sve rezultate od prethodne godine, koji su više nego zadovoljavajući, i predstavila još jedan projekat u okviru NMW porodice- **European Fitness Day** koji će se održati **14.septembra** 2016.godine i koji će podrazumevati da se u periodu od 2h rade vežbe koje nisu uobičajene na treninzima tj.da se predstave i oprobaju neki novi oblici vežbanja.

✚ **NED 13.maja,**

✚ **MOVE Week** će se održati od **23-29.maja,**

✚ **European School Day 30.septembra,**

✚ **Flash MOVE 10.septembra** kao najava za EWOS i

✚ **Now We Bike** krenuće **18.avgusta** i ruta će biti Kopenhagen-Bratislava s tim da zemlje koje žele da učestvuju mogu u svojim mestima da organizuju biciklističke trke ili treninge na stonim biciklima i takođe da ih registruju kao deo Now We Bike-a.

Nakon toga, kroz rad u grupama rađene su vežbe za podizanje kapaciteta pristupa fondovima i finansijera: opštini i kompanijama. Ideja je bila da se kroz kratke i jasne forme razgovora dopre do finansijera koji će razumeti svrhu i potrebu da se kampanja podrži, npr: „*Naš projekat FlashMOVE pomaže opštini da stvori društvenu koheziju na taj način što organizuje niskobudžetne događaje za zabavno učešće svih građana, za razliku od podrške elitnog sporta.*“

Nakon toga održana je kratka prezentacija Sporta za sve Mugle i održane su različite sportske aktivnosti: košarka, odbojka i zumba.

Učesnici su bili gosti tradicionalnog restorana gde je organizovana dodela plaketa zahvalnosti svim nacionalnim koordinatorima i predstavnicima ISCA-e, predsedniku Mogens Kirkeby-u i Laski Nenoj.

Izveštaj pripremila
Marina Ivanović